Keresztrejtvény - Fejtsd meg a rejtvény egyes sorait az azonos szdmozdsu
meghatdrozdsok alapjan! Fiiggéleges megfejtésként a BISEL logéban szereplé vizirovar
nevét kapod.
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A vizszint jelentds mértékil emelkedése.

Szildrd kiilsé vaz, amit bot vagy ndd végére erdsitve kandlként haszndltak.

Magas sotartalmd dlloviz.

Ennyi pdr Idba van egy bdvdrpéknak és egy szitakotének osszesen.

A viz feliiletén szaladgdld, megnydlt ldbd vizipoloska.

Egy péksiiteménnyel kozos nevet visel.

Van kozottiik gy(rds, lapos, hir, fondl vagy 6rvény elnevezésii is.

A csipészlnyogok "drtalmatlan" rokonai.

Nydri t6meges rajzdsdrél ismert, ami néhdny érdig tart.

Magadt botnak dlcdzo vizirovar.

10. Az egyetlen teljesen vizi életmddu pokfajunk, levegéraktdrként
bldvarharangot készit.

11. Hazdnk egyik legnagyobb vizibogara, amely kifejletten novényevd, larvdja
viszont ragadozd.

12. Elgsksds gylrisféreg, kordbban a gydgydszatban is haszndltdk.

13. Ilyen tdpldlkozdsudak a szitaksoték, a larvdk és a kifejlett dllatok egyarant.
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